
Отговори на тест от редовен изпит по биология на 30.06.2022 г. 

 

I. Отбележете с Х верния отговор 
 

1. b 

2. d 

3. b 

4. b 

5. d 

6. a 

7. d 

 

8. b 

9. d 

10. b 

11. c 

12. c 

13. c 

14. b 

15. c 

16. b 

17. b 

18. a 

19. d 

20. d 

 

 

II. Отбележете с Х комбинацията с верни твърдения (a, b, c или d) 

 
21. c 

 

 

 

 

 

22. b 

23. a 

24. d 

25. b 

26. c 

27. b 

28. d 

29. d 

30. d 

31. c 

32. c 

33. b 

34. a 

35. c 

36. b 

37. b 

38. a 

39. c 

40. d 

 

 

 

III. Попълнете липсващите термини в текста 
 

 

 

IV. Отбележете с Х верните (да) и неверните (не) твърдения 
 

61. Да 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

62. да 

63. не 

64. не 

65. не 

66. да 

67. да 

68. да 

69. не 

70. не 

71. не 

72. да 

73. да 

74. не 

75. не  

76. да 

77. да 

78. не 

79. не 

80. не 

 

 

 

 

 

 

 

 


